



85814985

85871356

习近平春节前夕视察慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

详见A2版

黔籍务工人员返乡专列开行

坐免费专列 回家过年



务工人员在广州南站候车

经过6小时48分钟的长途奔赴,1月25日16时06分,从广州南站始发的D1808次返乡专列抵达成贵高铁毕节高铁站,400名在广州打拼的贵州毕节老乡风尘仆仆地回到牵挂已久的家乡。

该趟冠名“山海心连 穗毕同行”的高铁列车,是广州和毕节两市人力资源和社会保障局共同组织开行的务工

人员返乡专列,旨在进一步加强穗毕两地劳务协作,助力毕节籍在穗务工人员顺利返乡过年。

“第一次坐这趟车回家,我的同事都很羡慕我,说我们贵州有政府部门组织的专列接我们回家,我感觉特别自豪。”第一次乘坐返乡专列的张女士开心地说。

随着列车到站广播声响起,老乡们纷纷拉着行李箱、

背着行囊,急切地向出站口赶去,脸上洋溢着归家的喜悦,言语间满是对团聚的期待。

近年来,作为黔西北交通枢纽的毕节高铁站,每年春节前都有从广州南站始发而来的返乡专列,春节后又从该站开出前往广州南站的务工专列,帮助务工人员返乡过年和外出务工。

贵阳日报融媒体记者 曾秦

贵阳贵安春节文旅活动精彩纷呈

详见A6版